



## ЧТИТЬ ПАМЯТЬ

Сегодня, в рамках рабочего визита в Витебскую область, глава Министерства связи и информатизации Константин Шульган посетил мемориал «Курган Славы» в Бешенковичах.

В торжественной обстановке, вместе с председателем Бешенковичского районного исполнительного комитета Галиной Унукович, директорами Витебских филиалов РУП «Белтелеком» и РУП «Белпочта», а также начальниками участков почтовой и электросвязи города, Константин Шульган возложил цветы к подножию мемориала. Участники мероприятия почтили минутой молчания память погибших.

«Чтить память героев - наш священный долг. Мы обязаны передать будущим поколениям не только знания о том, что произошло, но и чувства гордости и благодарности за их подвиг», - отметил Министр.

Справочно:

«Курган Славы» в Бешенковичах был заложен жителями района в день 22-й годовщины со дня освобождения Бешенковичского района от нацистских захватчиков. В основании кургана находится земля с могил погибших воинов с подмосковных полей, где впервые была разбита немецкая армия, а также земля из Ленинграда, Брестской крепости, воинских захоронений района.

Изображение



**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/9868>